А. Шарики
Файл входных данных: input.txt
Файл выходных данных: output.txt
Ограничение по времени: 1 секунда на тест
Межгалактическая лотерея проходит по следующим правилам. На электронном лотерейном билете изображен цилиндрический стакан, в который по одному падают шарики. Радиус основания стакана чуть больше радиуса шарика, поэтому в стакане шарики образуют столбик. Высота стакана такова, что длина столбика может составлять не более чем N<=100 шариков. Шарики окрашен в один из трех цветов: красный, зеленый или синий. Когда в стакане оказываются три шарика одного цвета подряд, они исчезают, и все шарики, расположенные над ними сдвигаются на три позиции вниз, при этом владелец лотерейного билета получает одно очко. Розыгрыш заканчивается, либо когда упали все шарики, либо когда стакан оказывается полным. Победителем лотереи считается тот, чья сумма очков оказывается больше всех. 
Напишите программу, которая определяет количество очков, набранный участником лотереи при условии, что вначале стакан пустой.

Формат входных данных:

В первой строке входных данных находится число 3<=N<=100 – емкость стакана в шариках. Во второй строке задана последовательность в которой падают шарики. Последовательность кодируется строкой, где красный шарик обозначается буквой r, зеленый – буквой g, а синий – буквой b. Длина строки не превышает 200 символов.

Формат выходных данных:

Программа должна выводить единственное целое неотрицательное число – количество очков, которое наберет участник лотереи.

Пример входных и выходных данных:

	Входные данные
	Выходные данные

	6

rrbgggbbrrgbrr
	3


B. Клад

Файл входных данных: input.txt
Файл выходных данных: output.txt
Ограничение по времени: 1 секунда на тест

Пираты обнаружили на необитаемом острове сундук, содержащий сокровища одноглазого капитана. В сундуке были спрятаны золотые, серебряные и медные монеты. По текущему курсу одну золотую монету можно поменять на a серебряных монет, одну серебряную – на b медных, кроме того можно поменять одну золотую монету на ab медных.

Напишите программу, которая определяет по количеству монет, как пираты должны поделить монеты, чтобы всем достались равноценные наборы монет.
Формат входных данных:

Каждый набор входных данных содержит описание двух сундуков, для каждого из которых нужно вывести отдельный ответ. Описание сундука состоит из одной строки, содержащей шесть целых положительных чисел: 1<=G<=1000, 1<=S<=1000; 1<=C<=1000; 1<=A<=10; 1<=B<=10; 2<=N<=15 – соответственно количество золотых, серебряных и медных монет в сундуке, количество серебряных монет, которое дают за одну золотую, количество медных монет, которые дают за одну серебряную и количество пиратов, участвующих в разделе.
Формат выходных данных:

Для каждого из описаний сундуков необходимо вывести результат раздела. Если содержимое сундука делится между пиратами в равноценных долях, то вначале необходимо вывести в отдельной строке «YES», а затем для каждого из пиратов в отдельной строке по три целых неотрицательных числа – сначала количество золотых, затем количество серебряных, и, наконец, количество медных, которые получает пират. Если способов раздела несколько, нужно вывести любой из них. Если монеты в сундуке не делятся в равноценных долях, необходимо вывести в отдельной строке «NO».
Пример входных и выходных данных:

	Входные данные
	Выходные данные

	9 9 9 10 10 3

10 10 10 10 10 13
	YES

3 3 3

3 3 3

3 3 3

NO


C. Остаток

Файл входных данных: input.txt
Файл выходных данных: output.txt
Ограничение по времени: 1 секунда на тест

На доске написано натуральное число, состоящее не более чем из 200 цифр. 

Напишите программу, определяющую, какой остаток при делении на 9 дает это число.

Формат входных данных:

В единственной строке на вход программы подается число, написанное на доске.

Формат выходных данных:

В единственной строке программа должна вывести неотрицательное целое число, не большее восьми - остаток при делении заданного числа на девять.
	Входные данные
	Выходные данные

	123456789
	0


D. Кубики

Файл входных данных: input.txt
Файл выходных данных: output.txt
Ограничение по времени: 1 секунда на тест
Межгалактическое казино предлагает посетителям игру в кубики. Крупье бросает два кубика, на гранях каждого из которых написаны числа от 1 до 6. Игроки делают ставки на то, какая комбинация чисел выпадет.

Напишите программу, которая определяет вероятность появления заданной комбинации чисел, если вероятность выпадения каждого из чисел равна 1/6.
Формат входных данных:

В единственной строке входных данных находятся два целых положительных числа, не превосходящих 6, задающих прогнозируемую комбинацию.

Формат выходных данных:

В единственной строке выходных данных необходимо вывести единственное число: знаменатель дроби 1/N, равной вероятности выпадения заданной комбинации.
Пример входных и выходных данных:

	Входные данные
	Выходные данные

	1 2
	18


